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Sitzungsprotokoll                            

der PGR-Sitzung  vom 11.01.2006          

An:        Damen und Herren des PGR 

Teilnehmer:   Frau Lüger; Frau Klecker; Frau Wilsenack-Möller; Frau Friedrich; Frau Steinbrink;  

        Frau Perlitius; Frau Staudt; Frau Bednarek; Frau Schwarz; Herr Wiezorek;  

        Herr Pfarrer Stais; Herr Potthoff; Herr Möller; Herr Bartling; Herr Dombrowsky; Herr 

Gollnik;  

        Herr Bette; (17 stimmberechtigte Mitglieder) Herr Labusch (Gast) 

 

 TOP 1 Pfarrversammlung / Neujahrsempfang am 14.01. 

*am 13.01. um 18.00 Uhr Treffpunkt, um die entsprechenden Vorbereitungen zu treffen. 

*Imbiss u. Getränkelogistik ist gesichert. 

*das Programm / der Ablauf des Abends ist organisiert. 

 

TOP 2 Klausurtagung 

*der Termin 25.03. -ganztägig- wurde einstimmig angenommen > Herr Pfarrer Stais wird die Buchung 

 vornehmen. 

*der konkrete Tagesablauf mit inhaltl. Schwerpunkten wird anlässlich der Sitzung am 08.02.  

 vorgestellt bzw. geplant. 

 

TOP 3 Gründung eines Fördervereins 

*Herr Potthoff stellt den Zweck eines Fördervereins vor: Vor dem Hintergrund der Finanzhoheit der  

 zukünftigen Pfarrei (St. Franziskus gem. Hirtenwort vom 14.01.) ist es sinnvoll, zur Sicherung der  

 pastoralen Aktivitäten unserer Gemeinde einen gemeinnützigen Förderverein e.V. zu gründen. 

 Herr Potthoff stellt Auszüge aus einer von ihm konzipierten Mustersatzung zur Diskussion. Hinweis,  

 daß das Bistum die Vereinsgründung prinzipiell befürwortet.  
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*Herr Potthoff wird die grundsätzl. Idee in der Pfarrversammlung am 14.01. vorstellen. Bereits  

 heute ist es sinnvoll, über potentielle Vorstandsmitglieder und Funktionsträger (u.a. Juristen und  

 Steuerberater ) nachzudenken.  

 

TOP 4 Bildungswoche 

*Die Bildungswoche wird vom 06. – 10. März im Pfarrheim St. Engelbert veranstaltet. 

*Das Thema lautet KIRCHE IST ANDERS, KIRCHE WAR ANDERS, KIRCHE WIRD ANDERS SEIN 

*Herr Pfarrer Stais stellt den Stand der Planung / Vorbereitung vor; (Details gem. ausgehändigter   

 Unterlagen). 

 

TOP 5 Verschiedenes 

*BESUCHSDIENST: Aufgrund der bislang unterschiedlichen Handhabungen in den Gemeinden hat der  

 Vorstand beschlossen, den Gratulanten zukünftig nur noch Gratulationsschreiben zuzustellen; diese   

 werden über das Pfarrbüro verschickt. Einwand durch Frau Friedrich, daß viele Rentner auf den  

 Besuch warten; hier wollen wir eventuelle Enttäuschungen zunächst in Kauf nehmen und die Frage  

 des Besuchsdienstes u.U. bei der Klausurtagung thematisieren. 

*PFARRFESTVORBEREITUNG: unabhängig von der ordentlichen PGR-Sitzung findet am 15.03. um 

 20.00 Uhr im Pfarrheim St. Engelbert eine Planungsrunde zu der alle Interessierten eingeladen sind  

 statt (Termin wurde bei der Pfarrversammlung veröffentlicht). 

*PFARRHEIMENTRÜMPELUNG: findet am 28.01. ab 09.00 Uhr statt (Termin wurde bei der  

 Pfarrversammlung veröffentlicht). 

 

Im Anschluss an die Sitzung haben wir gemeinsam die Komplet gebetet. 

 

 

Frank Bette 

(Schriftführer)  

 

 

     
 

 
 
 




